

KANDESIN® PURE TISZTÍTÓHAB

Vizes bázisú tisztító bőrápolónk gyengéden távolítja el a szennyeződések, az izzadságot és az egyéb pórusokat eltömítő szennyeződések anélkül, hogy irritálná vagy megbontaná a bőr létfontosságú nedvességtartalmát. A kamillavirágból, az örménygyökérből és a répagyökérből származó tápláló gyógynövénykivonatok tisztítják, hidratálják és védik a bőrt, míg az allantoin és a rózsavirágvíz segít megnyugtatni, tonizálni és feléleszteni bőre ragyogását.

ELŐNYEI:

- Mélyen tisztítja és felfrissíti a bőrt
- Segít megelőzni a pórusok eltömődését és a pattanások kialakulását
- Megőrzi a bőr természetes nedvesség-tartalmát
- Antioxidánsaival megelőzi a szabad gyökök kialakulását
- Állatkísérlet mentes -és vegán
- Nem tartalmaz parabéneket, szulfátokat, színezékeket, illatanyagokat, tartósítószerkeket vagy káros vegyi anyagokat



100 ml

FŐ ÖSSZETEVŐI:

NIACINAMIDE

A B3-vitamin, más néven Niacinamide segíti a kollagéntermelést, így csökkenteni a ráncok és a szarkalábak megjelenését, miközben támogatja a bőr rugalmasságát.

NÁTRIUM PCA

Ez a természetesen előforduló növényi eredetű anyag kiváló nedvességmegtartó tulajdonságáról ismert. Képes hidratáltan tartani a bőr legfelső rétegeit is, amely elősegíti a bőr rugalmasságának megőrzését.

CÉKLA GYÖKÉR KIVONAT

C-vitaminban gazdag kivonat, mely felveszi a harcot a szabad gyökök ellen és támogatja a kollagéntermelődést. Olyan természetes növényi kivonat, mely azonnali és hosszan tartó hidratálást biztosít.

ÖRMÉNYGYÖKÉR KIVONAT

Kivonata vitaminok, ásványi anyagok, és antioxidánsok révén véd a környezeti ártalmakkal szemben, miközben hidratálja és nyugtatja a bőrt.

GYAKRAN FELTETT KÉRDÉSEK

K: Mit jelent a kettős tisztítás a bőrápolás terén?

V: A kettős tisztítás során az arcbőrünket két lépésben tisztítjuk meg. Először egy olyan olajos alapú kozmetikumot használunk, mint például a Kandesin® Pure Tisztító Olaj, majd ezt követi egy vizes bázisú tisztítás, amit végezhetünk például a Kandesin® Pure Tisztítóhabbal. Az első lépéssel az olaj alapú szennyeződések távolíthatók el, mint például a smink, a faggyú, a fényvédő és más egyéb szennyező anyagok, míg a második lépéssel a vizes alapú szennyeződések, például az izzadságot és más hasonló szennyeződések. Habzó állagú lemosónk nemcsak megtisztítja a bőrt, hanem felpezsdíti a bőr vérkeringését is, hogy fokozza a ragyogást, miközben felkészíti bőrét a következő kezelések minden előnyének befogadására.

K: Érzékeny bőrtípussal rendelkezem. Használhatom-e ezt a terméket?

V: Ahogyan Kandesin® Pure bőrápoló termékcsaládunk minden terméke, Tisztítóhabunk is ideális minden bőrtípusra. Nem károsítja a bőrt, és nem tartalmaz hozzáadott illatanyagokat, kémialetlen vegyszereket és állati melléktermékeket. Bőrápolónk használatával nemcsak ragyoghat, de jól is érezheti magát bőrében.



Saját szakértői formula



Vegytiszta formula



Tulajdonosi-gyártási terület az USA-ban



Vegán



optimális pH-egyensúlyt nyújt

FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT:

A pumpát háromszor, négyszer megnyomva juttasson egy kis mennyiségű habot a tenyerébe, egyenletesen vigye fel az arcára és a nyakára, masszírozza át a bőrét. Hideg vagy langyos vízzel öblítse le.

ÖSSZETEVŐI:

Water (Deionized), Pentylene Glycol, Glycerin, Sodium Laurylglucosides Hydroxypropylsulfonate, Rosa Centifolia Flower Water, Decyl Glucoside, Cocamidopropyl PG-Dimonium Chloride Phosphate, Cocamidopropyl Hydroxysultaine, Hydroxyacetophenone, Niacinamide, Panthenol, Sodium Chloride, Sodium Stearoyl Lactylate, Butylene Glycol, Sodium PCA, Fructooligosaccharides, Sodium Bis-Hydroxyethylglycinate Coco-Glucosides Crosspolymer, Sodium Methyl Cocoyl Taurate, Beta Vulgaris (Beet) Root Extract, Allantoin, Dipotassium Glycyrrhizate, Propylene Glycol, Hydroxyethyl Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, Potassium Lactate, Squalane, Lactic Acid, Rose Oil Turkish, Benzyl Alcohol, Porphyra Yezoensis Extract, Inula Helenium Extract, Chamomilla Recutita (Matricaria) Flower Extract, Polysorbate 60, Benzoic Acid.



TÁPLÁLÁS + TISZTÍTÁS = EGYENSÚLY

A Sunrider® termékek formulái egy letisztult és ősi filozófián alapulnak, mely ötvözi a tradicionális, ősi keleti gyógymódot a nyugati fejlett technológiákkal és az orvostudománnyal. Ezt nevezzük a Regeneráció Filozófiájának®. Ennek mentén csak a legkiválóbb természetes összetevőkkel tápláljuk és tisztítjuk szervezetünket, a káros vegyszereket, valamint a mesterséges színezékeket, íz- és tartósítószerkeket mellőzve, így helyreáll szervezetünk egyensúlyát. Hiszen a kiegyensúlyozott szervezet eredményez egészséges szervezetet.